

## **Возбуждено уголовное дело о халатности, повлекшей уничтожение пожаром здания школы в Эвено-Бытантайском районе Якутии**



Верхоянским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ - халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба или существенное нарушение прав и законных интересов граждан.

Следствием установлено, что 29 мая 2019 года директор Кустурской средней общеобразовательной школы имени И.Н. Слепцова», расположенной в селе Кустур, направила в адрес главы МО «Эвено-Бытантайский национальный улус» заявку о проведении в здании школы капитального ремонта. В числе прочих работ в учебном заведении было необходимо демонтировать люминесцентные светильники электроосвещения в количестве 230 штук, заменив их на светодиодные, при этом замены требовала электропроводка по всему периметру здания.

Однако данная заявка в надлежащем порядке не рассмотрена, деньги не выделены, и ремонт не осуществлен.

---

29 января 2021 года около 17 часов 25 минут в единую дежурную диспетчерскую службу Эвено-Бытантайского национального улуса поступило сообщение о возгорании в здании Кустурской школы, в результате пожара здание школы с имуществом общей балансовой стоимостью свыше 96 миллионов 270 тысяч рублей полностью уничтожено огнем.

Как установлено материалами дела, причиной возникновения пожара явилось загорание горючих материалов в результате аварийного режима работы светильника с двумя люминесцентными лампами.

Как полагает следствие, произошедшее явилось следствием ненадлежащего исполнения должностными лицами МО «Эвено-Бытантайский национальный улус» и МБОУ «КСОШ им И.Н. Слепцова» своих должностных обязанностей.

В настоящее время в рамках уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводятся допросы, осмотры, изучается необходимая документация. Расследование продолжается.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной прокуратурой.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

12 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1568609>